
В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 10 сентября 2021 года в дневное время в номере гостиницы, расположенной в городе Новосибирске, ее сотрудниками было обнаружено тело мужчины, 1988 года рождения с колото-резаным ранением в области шеи.

В настоящее время следователем территориального следственного органа проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1609083>